



换一换

市第二实验小学小记者 李景月

夏天的时候，
走楼下的小道，
一片大太阳，
晒得人浑身流汗，
地面滚烫！

冬天的时候，
走楼下的小道，
一片寒凉，
冷得我想晒晒太阳，
它却在楼后面悄悄躲藏。

要是能换一换多好，
让冬天的太阳忙一忙，
到处洒满温暖的阳光，
让夏天的太阳偷偷懒，
处处一阵清凉！

指导老师:徐影

我的小猫朋友

市第二实验小学小记者 葛明哲



一身黑白相间的毛发，一对尖尖的耳朵，加上一双蓝宝石般的眼睛，凑成了那可爱生动的小猫。

我家就有一只这样的小猫，它的名字叫“咪咪”。

咪咪走起路来飞快，仿佛穿了加速鞋似的，满屋子乱跑。记得有一次，我想抚摸咪咪身上那柔软的“衣裳”，可它却跟我闹着玩似的，一溜烟跑了。我小跑着跟在它身后，咪咪灵活地左躲右藏，无论我怎么追都追不上，还把自己累得气喘吁吁。

咪咪最爱吃蛋黄和鱼肉，每当到了该吃饭的时候，咪咪总会跟着我，当我停下时，它就会用“手”抓着我的裤脚，时不时地还会喵、喵地叫几声，好像在说：“小主人，我饿啦，快给我吃饭啊。”倘若你没有及时地回应它，没添加猫粮时，它就会自己在角落里生闷气，还真是一个“小公主”呢！但当它得到食物时，无论谁怎么叫它，它对你都爱答不理，专心吃饭，仿佛它的世界里只有猫粮。

咪咪还会给我带来不一样的感受。记得有一天晚上，我正在床上睡觉，隐隐约约听到了“吱呀”一声，卧室的门不知被谁给推开了，但却看不到人影，我紧张得头皮发麻，鸡皮疙瘩都起来了，以为家里进了小偷。我躲在被窝里瑟瑟发抖不敢出声，这时突然感到床上震了一下，像是有什么东西掉到床上，紧接着就听到咪咪的呼噜声在我耳边响起，原来是咪咪呀，真是让我“夜半惊魂”啊。我这边惊出了一身冷汗，可它却用头蹭了蹭我的脖子，找到一个舒服的姿势，满足地睡着了。

我和咪咪相处的趣事还多着呢！这么可爱的小猫咪，怎么能不惹人喜爱呢！

指导老师:徐辉

我学会了溜冰

市第二实验小学小记者 张文玥

想放弃了！我向妈妈诉苦：“我摔了那么多跤，可真倒霉！我觉得我永远学不会了！”不料妈妈却心平气和地说：“在成功的路上，失败是一个必须经历的过程，失败的次数越多，成功的概率就越大，有句话叫“失败是成功之母”，现在你还想走吗？也许你与成功只有一步之遥了！”

于是，我重新穿上鞋，像醉汉一样，颤

颤地晕乎乎地滑动着，真像妈妈说的一样，我已经有了很大的进步了！我咬咬牙，又绕着场地溜了一圈，再溜一圈时，我惊奇地发现我已经学会了，就像在飞翔一样。我看看妈妈，发现她在对着我笑，我像鸟儿般迅速溜过去，大声喊到：“我成功了！我会溜冰了！”

指导老师:徐辉

我学会了骑自行车

市第二实验小学小记者 朱辰轩

平衡，我很想放弃。妈妈对我说：“想当然可不行，我来扶着你骑吧！”于是，我又一次坐了上去，骑了起来。结果妈妈松手太快了，刚一松手，我就摔下来了，腿上擦掉了一大块皮，疼得我直咬牙。妈妈说：“不要紧，我们再来一次吧。”我再一次骑了起来，这回妈妈松手后，我骑了10米左右才摔下来，后来是15米、20米、30米……当我骑了50米才摔下来时，我觉得离成功不远了。我又一次骑了上去，没想到我骑

了100米都没摔倒，我回头对妈妈说了声“谢谢！”可是妈妈说：“我根本没帮你扶自行车，这是你自己骑的。”我当时还有点没反应过来，然后高兴得欢呼起来：“我会骑自行车啦！我会骑自行车啦！”妈妈也很高兴。

现在，我也可以像别人一样把自行车骑得很棒了。万事开头难，只要坚持不懈，就一定会成功！

指导老师:徐辉

我学会了游泳

市第二实验小学小记者 黄梦涵

学校经常对同学们进行防溺水安全教育。我突然想：我不会游泳，万一掉进河里该怎么办呢？“要不我学游泳吧，这样就不会被淹死了！”我自言自语道。

于是，妈妈带着我来到了游泳馆。游泳馆里的水暖和和的，我像一只小鸭子一下跳进水里。游泳教练先教我们浮起，我把身体平躺，双脚一蹬，“哇！我浮起来了！”我惊喜地大喊到。可没过一会儿就又沉下

去了，我再蹬，蹬了半天还是沉下去了，还不小心呛着了，教练说：“没事，你慢慢地，不要急。”我静下心，平躺着，不一会儿，我真的浮了起来，并且没有沉下去。然后教练教我们蹬腿，我在心里想“小菜一碟。”我胡乱蹬起来，教练打了我，说：“你干什么呢？要双腿弯成90度，用力蹬。”我开始认真练起来，不一会儿，我就可以下水游泳了。我游了半天也游不动，于是，我就乱游起来。哎

呀，我喝了一大口水，但还是没有游起来。我泄了气，不想学了，准备离开，妈妈说：“做事不能半途而废哟！”我只好又游了起来，终于，在我的不懈努力下成功了，我双脚一蹬，就能游一大段距离。

我终于学会了游泳，并且日益熟练起来，同时我也明白了一个道理，做事只要坚持，就一定能成功！

指导老师:徐辉

可爱的小狗

市第二实验小学小记者 朱戈

我家有一只可爱的小狗，我非常喜欢它，它就是我的好朋友。

小狗有着毛茸茸的身体，柔软的毛发像棉花糖一样，让人忍不住想要抚摸。它有一双活泼的眼睛，总是充满了好奇和探索的欲望，不时地四处张望，仿佛在欣赏这个美丽的世界。小小的三角鼻子，像一个汉堡，吃起东西来一动一动的，四条有力的短腿，别看他的腿短，每次跟它玩都跑不过它。

小狗还会用小爪子抓着我的裤脚，表达着它的喜悦和忠诚。它最爱吃肉，每当我吃饭时，它在我的旁边用乞求的眼神看我，好像在说：“小主人，我好饿，给我一块肉吧！”我这才给它肉。它吃完了，又开始乞求了，我又给它肉，它仿佛在说：“谢谢你，你就是我的好主人！”

它非常忠诚。每当看见陌生人，就会对他汪汪叫。有一次，我家来了一位陌生人，它冲到陌生人面前，像巡警一样一直

汪汪叫，好像在说“你是谁？陌生人不能进来！”它还非常聪明。每次我回家时，它总是第一个冲出来迎接我，尾巴摇得像风车一样。它还喜欢和我玩接球游戏，每当我扔出球时，它总是能准确地接住，然后兴奋地跑回我身边，期待我再次扔球。

这就是我家的小狗，它给我带来了许多快乐和美好的回忆，也让我更加珍惜我们之间的友谊。

指导老师:徐辉

我的乌龟朋友

市第二实验小学小记者 柴文博

说起动物，我就想起我家养的两只乌龟，它们都是我的好朋友。

大乌龟是我合肥的小姨送的。我抱着全副武装的勇士回家，把它放在阳光房里，它有一个勇士的铠甲，坚硬无比，还有一双米粒似的小巧的眼睛，可爱极了。爪子很锋利，能划破一张纸，尾巴小而短，像一根小绳子。

它喜欢生活在浅浅的清水里，再来点鹅卵石就更完美了。一开始我给它喂火腿肠

和虾米，它很喜欢吃。它在盆里很老实，一般不出来吃东西，默默无闻的。但它有时也会出来玩玩。有一次，我给它换好水后，它就从盆里爬了出来，爬到了地上，东瞅瞅西望望，可爱极了。

于是，我想给它找个伴，我和妈妈去集市又买了一只小乌龟，这就是第二只乌龟。我把它放在小瓶里，但又怕它跑出来，就和大乌龟放在一起，并且给它们喂龟粮了。我本以为它们俩能成为朋友，其实是敌人。小

乌龟刚到，别说换水了，就是不换水时也爬到老远，似乎在赶大乌龟出家门一样，把食物和地盘据为已有吧。那只小乌龟真是霸道，可它们的外形长的一样，那只比它大的乌龟还怕它不成？

后来我把大乌龟盖住，就算小乌龟再怎么顶大乌龟，它也出不去了。这两只乌龟，一个忠厚老实，一个霸道狡猾，怎能不让人喜爱呢？

指导老师:徐辉